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Robohood

INCAPPUCCIATORE PALLET CON POLIETILENE ESTENSIBILE
PER PRODUZIONI FINO A 180 PALLETS/ORA

AUTOMATIC PALLET HOOD PACKING MACHINE WITH STRETCH FILM
FOR PRODUCTION OUTPUT UP TO 180 PALLETS/HOUR

STRETCHHAUBEN-UBERZIEHER ZUM VERPACKEN VON PALETTE MIT
POLYATHYLEN-SCHRUMPFFOLIE FUR PRODUKTIONEN VON BIS ZU 180 PALLETTEN/PRO STUNDE
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DATI TECNICI TECHNICAL CHARACTERISTICS TECHNISCHE DATEN
MACCHINA OF MACHINE DER MASCHINE
peso netto totale total net weight Gesamtgewicht netto 6000 Kg
altezza linea alimentazione film feed height Bodenhohe min 660 mm
potenza totale installata total power installed Installierte Gesamtleistung 34 Kw
tensione alimentazione STD standard power supply Versorgungsspannung Standard 400V TR+N - 50Hz
protezione impianto elettrico e motori  protection on electrical system and motors ~ Schutz der Elektroeinrichtung und Motoren IP 54
pressione esercizio operating air pressure Betriebs-druck 6 +/- 1 bar
consumo aria air consumption Luftverbrauch 200 NI/I'
DIMENSIONI PRODOTTO PRODUCT DIMENSIONS PRODUKTMABE
dimensioni min pallet min pallet dimensions o MinimalmaBe der Palette 600 x 800 mm
dimensioni max pallet max pallet dimensions MaximalmaBe der Palette 1300 x 1200 mm
altezza STD pallet standard pallet height Standardhdhe der Palette 2000 mm

Le caratteristiche tecniche possono variare senza preawviso - Technical specifications may vary without prior notice - Technische Anderungen vorbehalten
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